

Q聊,聊一聊发生在你身边的那些与法有关的新鲜事、有趣事、令你深受感动的事、让你深有感触的事……



“才抢了50元,怎么是刑事案件?” 嫌疑人落网后竟这样“哭诉” 给你普普法:抢劫罪属行为犯,和数额没啥关系

芳草(嘉兴市南湖区七星派出所通讯员 莫小芳):“才抢了50元啊,怎么是刑事案件?我冤啊!”这是某抢劫犯罪嫌疑人的原话。

海军新闻官(本报记者 王志浩):什么样的案子?

芳草:哈!是这样的,5月4日,我们所民警在安徽合肥当地警方的配合下,抓获了一名因涉嫌抢劫而被网上通缉的犯罪嫌疑人霍某,让人哭笑不得的是霍某只抢到50元。

海军新闻官:按照我国刑法的规定,抢劫罪属于行为犯,只要实施了抢劫行为,不论结果,都可构成该罪。

芳草:事发去年10月的一天,20多岁的安徽籍男子霍某和同伴唐某来嘉兴多日没找到工作,身无分文,也好几天没吃饭了。

海军新闻官:两人是不是开始动歪脑筋搞钱了?

芳草:是啊。这天下午,两人在七星街道一条马路上闲逛,发现一名中年大姐正在地里挖菜,旁边还放着一个女式挎包。

海军新闻官:歹意横生了。

芳草:霍某和唐某两人一前一后

将那位大姐围住,恐吓大姐把包交出来,大姐不肯,两人便一个抱住大姐,一个直接抢走了大姐怀里的女式挎包,然后逃到一片荒地中一间无人居住的废弃小屋内。打开包后,两人才发现包里只有50块钱和一部老年手机,于是两人拿着50块钱逃离现场。

海军新闻官:他们摊上大事了。

芳草:由于两人是无业游民,居无定所,这给警方的侦破工作带来了困难。去年12月份,两人又在江苏昆山偷了8000块钱,唐某被当场抓住,霍某逃跑。

今年5月上旬,民警通过侦查发现,霍某曾在安徽合肥西县一地出现过。

海军新闻官:有新线索了,破案有转机。

芳草:民警立即赶赴西县,根据其特性在当地派出所的配合下对出租屋、网吧、滑冰场等场所进行全面的排查。5月14日,民警终于在西县的一家网吧内将犯罪嫌疑人霍某抓获。

海军新闻官:法网恢恢,疏而不漏。

芳草:经查,霍某25岁,安徽人。据霍某交代,他没有稳定工作。目前,霍某已被刑事拘留。

为了50元罚款 她对着交警又扯又咬 换来了行政拘留10天

STONE(临海杜桥交警中队通讯员 王艳):最近路上都在查违规电瓶车,知道不?

南无(本报记者 陈佳妮):知道呀,很多路口都有交警,咋啦?

STONE:昨日,我们杜桥交警在查违规电瓶车时,碰上了一件奇葩的事情。

南无:快说来听听。

STONE:早上10点多,在杜南大道与杜前路交叉口,交警拦下了一辆安装了遮阳伞的电瓶车,骑车的这位女子,惊煞了我们交警。

南无:怎么啦?



STONE:按规定,她被罚款50元。在交警处理的过程中,这名女子一直对交警谩骂,交警始终没有还口。结果她还不罢休,突然转到电动车后侧,对刚才拦下她车子的民警进行撕扯,把民警的衣服也给扯破了。

南无:这么“张牙舞爪”!

STONE:在场值勤的民警立即上前控制住她,并将她带往警车。没想到,刚走到车前,她突然又对身边的民警张嘴就咬。

南无:直接动手啊……

STONE:更夸张的是,送往杜桥派出所的路上,该女子还用头撞玻璃。为防止其受伤,两名交警拉住了她,等她情绪缓解后一放开她,她又开骂了,态度十分恶劣。

南无:情绪也太激动了,最后怎么处理的?

STONE:派出所办案民警通过证人证言和录像资料,认定交警在执法过程中无过错,嫌疑人属暴力妨碍执法人员依法执行公务,依法对该女子处以行政拘留10天。



大写加粗的“坑”— “代驾哥”居然也是酒驾

选择谁来送你回家,请多留个心眼!

梦在弥离(玉环县公安局通讯员 徐红漫 翁海珍):“酒后不开车,开车不喝酒。”现在不少车主都慢慢养成了酒后选择代驾的好习惯。可没想到,竟有代驾司机喝了酒还接代驾生意的,实在是大写加粗的一个“坑”!

南无(本报记者 陈佳妮):代驾还喝水?怎么回事?

梦在弥离:前几天凌晨,交警在路口查酒驾的时候,拦下了一辆车。摇下车窗后,交警就闻到车内浓浓的酒气,仔细一看,后座有一名乘客烂醉如泥,驾驶员脸色通红,也有酒驾嫌疑。

南无:不会吧?

梦在弥离:酒精呼吸测试,驾驶员陈某酒精呼气值为77mg/100ml,经血液进一步化验,陈某体内血液酒精含量75mg/100ml,属于酒后驾驶机动车。而且这个驾驶员还是代驾司机。

南无:这不是害人害己吗?

梦在弥离:谁说不是呢!陈某今年30

岁,今年1月13日刚刚拿到C1驾照。因为平时比较空闲,他就做起了私人代驾生意。

南无:还是个“新手”……

梦在弥离:当天晚上,陈某看没什么生意,就和几个好友去酒吧喝酒,直到晚上10点左右才回家睡觉。两个小时后,他被一个电话叫醒,原来经朋友介绍,有人需要找代驾。于是,他不假思索地接下了这笔生意。

南无:他以为睡一觉,就不算酒驾了吗?

梦在弥离:陈某因实习期内饮酒后驾驶机动车,不仅被罚款2000元,刚到手的驾照也被注销了。



看见老婆坐别人车上 分居的老公控制不住拳头了

这一打直接打进了派出所

FIRST(武义县公安局通讯员 金璐):前几天晚上,我们接到一个报警,说辖区内有人在打架,人数还挺多。我们认为是恶性群架事件,没想到到现场一看,原来是感情纠纷惹的祸……

南无(本报记者 陈佳妮):听起来很狗血啊……

FIRST:当时民警赶到现场后,发现三个男人扭打在一起,旁边站着两个手足无措的女人。见民警赶到,这三个男人才收手。

南无:三男二女,这到底是什么感情问题?

FIRST:当事人张某(男)与当事人齐某(女),两人通过微信熟识。事发当天,两人相约一起吃饭。吃完后,齐某提出让张某骑着电瓶车,送自己去中医院看望住院的妈妈。经过一路口时,迎面碰上齐某的丈夫孙某和齐某的弟弟、弟媳李某和陈某。

南无:哦,原来是这么个人物关系。然后呢?

FIRST:孙某一看自己的妻子坐在别人的电瓶车上,顿时火冒三丈,招呼小舅子李某拦下张某后,上前质问:“干嘛带我老婆?”且随手推了张



某一下。这一下,双方矛盾就激化了,马上扭打在一起。小舅子上前帮自己的姐夫,也被张某摁倒。

南无:有话不能好好说吗?非得动手。

FIRST:原来,齐某因为无法忍受丈夫酒后对自己动粗,此时正和丈夫处于分居状态。孙某一下子看到自己的老婆和别的男人在一起,自然而然就控制不住自己的拳头了。

南无:男人打老婆,说什么都不应该!

FIRST:这下好了,三人这一打,都打进了派出所,换来了15日行政拘留的代价。